
 

PLATFORMA 

za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom saobraćaja i pomorstva 

Osmanom Nurkovićem 

na Evropskoj konferenciji o putevima – Koridori za zajednički prosperitet i održivu 

mobilnost koja će se održati u Dubrovniku, Republika Hrvatska,  od 22. do 24. oktobra 

2018 godine 

 

I OCJENA STANJA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE HRVATSKE 

Bilateralni odnosi Crne Gore i Republike Hrvatske zasnivaju se na načelima dobrosusjedstva, 
razumijevanja i saradnje, te punom uzajamnom uvažavanju. Hrvatska u kontinuitetu pruža 
dragocjenu podršku u procesu evropske i evroatlantske integracije naše zemlje. Crna Gora i 
Republika Hrvatska su u proteklom periodu, pored intenzivnih susreta na najvišem nivou, radile i 
na snaženju formalno pravne osnove dvije zemlje.  

Republika Hrvatska zvanično je priznala Crnu Goru 12. juna 2006. godine. Diplomatski odnosi 
između  dvije države uspostavljeni su 7. jula 2006. godine. 

II RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 

Međunarodna federacija za puteve (IRF) - globalna organizacija koja ima predstavništva u više 

od 70 zemalja svijeta, u partnerstvu sa Putevima Hrvatske, Univerzitetom Zagreb i Federacijom 

o putevima Evropske unije (ERF) će održati 2018. Evropsku konferenciju o putevima 22.-24. 

oktobra u Dubrovniku, Hrvatska na temu Koridori za zajednički prosperitet i održivu mobilnost.  

Ova konferencija okuplja više predstavnike Vladinog, privatnog i nevladinog sektora u cilju 

stvaranja prilika za razmjenu znanja i pružanja interaktivnih rješenja vezanih za oblasti 

infrastrukture i puteva.   

Događaj će okupiti više od 100 međunarodnih govornika, uključujući visoke predstavnike Vlada 

Zapadnog Balkana i Evropske Unije iz oblasti saobraćaja kako bi razgovarali o načinima 

donošenja odluka i unapređenja kreiranja javnih politika i planiranja u sektoru saobraćaja. 

III OSNOVNA TEMA  

Glavna tema Evropske konferencije o putevima su koridori za zajednički prosperitet i održivu 

mobilnost. Fokus ovogodišnjeg događaja je socio-ekonomskom uticaj transportnih koridora, 

finansiranje infrastrukture i programi upravljanja imovinom u oblasti saobraćaja i investicijama. 

Učesnici će imati priliku i da razmijene znanja vezana za inovacije u oblasti puteva, mostova i 

tunela a pored ovoga, diskutovaće se i oblast bezbjednosti puteva.  

IV SASTAV DELEGACIJE 

-Osman Nurković, ministar saobraćaja i pomorstva; 
 
-Angelina Živković, državna sekretarka; 
 
-Bilsana Bibić, samostalna savjetnica III. 
 

V PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 

Troškovi smještaja su djelimično pokriveni od strane organizatora, dok troškove prevoza i 

dnevnice pokriva Ministarstvo saobraćaja i pomorstva. 




